
 

 

Type calculatie
Voorcalculatie

 

Berekeningsgegevens
Berekeningsdatum: 31/01/2005

Aantal kinderen: 3

Ouders sparen voor kinderen: nee

Scharnierleeftijd voor kinderen: nee

Stapsgewijze berekening of 30 %: stapsgewijs

Meerkost zelf bepalen: nee

Kostenverhouding zelf bepalen: nee

Overheidstegemoetkomingen per kind verdelen: nee

Indexcijfer: 100,00

Leefloon alleenstaande zonder gezinslast: € 625,60

Leefloon alleenstaande met gezinslast: € 834,14

Leefloon samenwonende: € 417,07

 

Gegevens ouders
Naam ouder1: Jean Marc

Naam ouder2: Veerle

BEREKENING MAANDELIJKSE ONDERHOUDSGELD VOOR KINDEREN
RAPPORT
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Inkomensgegevens op maandbasis

 
Jean Marc Veerle

Inkomen
Maandelijks netto-inkomen 774,80 1392,00
+ Voordelen alle aard 0,00 0,00
+ Onroerende inkomsten 0,00 0,00
- 40 % forfaitaire onkosten 0,00 0,00
= Netto onroerende inkomsten 0,00 0,00
+ Roerende inkomsten 0,00 0,00

Totaal inkomen 774,80 1392,00

2166,80

Overheidstegemoetkomingen
Kinderbijslag 0,00 500,00
+ Studietoelage 0,00 100,00
+ Fiscaal voordeel kinderopvang 0,00 0,00

Totaal overheidstegemoetkomingen 0,00 600,00

600,00

Globale maandinkomsten 774,80 1992,00

2766,80
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Gezinsinkomen op maandbasis

 

 

Kostenverhouding

 

Jean Marc Veerle Beide
ouders

Netto beroepsinkomen 774,80 1392,00 2166,80
Netto voordelen alle aard 0,00 0,00 0,00
Onroerende inkomsten 0,00 0,00 0,00
Roerende inkomsten 0,00 0,00 0,00

Totaal inkomen 774,80 1392,00 2166,80

- leefloon 625,60 625,60 1251,20
= resultaat na aftrek leefloon 149,20 766,40 915,60
Procent inkomensverdeling (na aftrek
leefloon)

16,30 % 83,70 % 100,00 %

Overheidstegemoetkomingen 0,00 600,00 600,00

Totaal inkomen incl.
overheidsuitkeringen

600,00 1200,00 2766,80

Procentueel sparen ouder zelf 0,00 % 0,00 %
Absoluut sparen ouder zelf 0,00 0,00 0,00

Beschikbaar voor gezinsconsumptie 774,80 1992,00 2766,80

Energie: 9,185 %
Wonen: 25,214 %
Voeding: 23,119 %
Kleding: 11,615 %
Gezondheid: 4,021 %
Vervoer: 17,535 %
Cultuur: 9,311 %
Sparen: 0,000 %

TOTAAL 100 %
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Gegevens kinderen

 

 

Meerkost kinderen

 

# Naam Geboorte-
datum

Verblijf bij
Jean Marc

Verblijf bij
Veerle

Schoolkeuze

1 Floris 03/10/1992 50,00 % 50,00 % Secundair onderwijs 2de jaar
2 Marieke 27/07/1995 50,00 % 50,00 % Secundair onderwijs 5de jaar
3 Stientje 28/07/2001 50,00 % 50,00 % Kleuteronderwijs 2de jaar

# Naam Wonen Energie Voeding Kleding Gezondheid Vervoer Cultuur Sparen
1 Floris ja nee nee ja nee ja nee nee
2 Marieke ja nee nee ja nee ja nee nee
3 Stientje ja nee nee ja nee ja nee nee
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Verdeling kinderbijslag

 

 

Verdeling studietoelage

 

 

Verdeling fiscaal voordeel kinderopvang

 

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 166,67 166,67
2 Marieke 0,00 166,67 166,67
3 Stientje 0,00 166,67 166,67

0,00 500,00 500,00

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 33,33 33,33
2 Marieke 0,00 33,33 33,33
3 Stientje 0,00 33,33 33,33

0,00 100,00 100,00

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 0,00 0,00
2 Marieke 0,00 0,00 0,00
3 Stientje 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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Kostenverdeling kinderen

 

Floris is geboren op 03/10/1992 (12,33 jaar op 31/01/2005) en volgt secundair onderwijs 2de

jaar.

 

De gewone coëfficiënt is 0,2195 en de verhoogde coëfficiënt is 0,2853.  Percentage

meerkost is 30,00 %.

De primaire werkelijke kost (verblijfsgebonden + niet-verblijfsgebonden) voor Floris is

421,76 euro.

 

* Hierbij werd de verhoogde coëfficiënt gebruikt.

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verblijfsgebonden kosten
Wonen * 56,98 50,00 % 50,00 % 56,98 113,97
Energie 17,72 50,00 % 50,00 % 17,72 35,43
Voeding, drank en
lichaamsverzorging

44,59 50,00 % 50,00 % 44,59 89,18

119,29 119,29 238,58

Niet-verblijfsgebonden kosten
Kleding en schoeisel * 26,25 50,00 % 50,00 % 26,25 52,50
Gezondheidszorg 7,76 50,00 % 50,00 % 7,76 15,51
Vervoer en communicatie * 39,63 50,00 % 50,00 % 39,63 79,26
Cultuur en ontspanning 17,96 50,00 % 50,00 % 17,96 35,92
Sparen 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

91,59 91,59 183,19

Specifieke kosten
Kinderopvang 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00
Studiekosten 33,93 50,00 % 50,00 % 33,93 67,86
Extra (medische) kosten 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

33,93 33,93 67,86

244,81 244,81 489,62
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Marieke is geboren op 27/07/1995 (9,52 jaar op 31/01/2005) en volgt secundair onderwijs

5de jaar.

 

De gewone coëfficiënt is 0,1991 en de verhoogde coëfficiënt is 0,2589.  Percentage

meerkost is 30,00 %.

De primaire werkelijke kost (verblijfsgebonden + niet-verblijfsgebonden) voor Marieke is

382,66 euro.

 

* Hierbij werd de verhoogde coëfficiënt gebruikt.

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verblijfsgebonden kosten
Wonen * 51,70 50,00 % 50,00 % 51,70 103,40
Energie 16,07 50,00 % 50,00 % 16,07 32,15
Voeding, drank en
lichaamsverzorging

40,46 50,00 % 50,00 % 40,46 80,91

108,23 108,23 216,46

Niet-verblijfsgebonden kosten
Kleding en schoeisel * 23,82 50,00 % 50,00 % 23,82 47,63
Gezondheidszorg 7,04 50,00 % 50,00 % 7,04 14,07
Vervoer en communicatie * 35,96 50,00 % 50,00 % 35,96 71,91
Cultuur en ontspanning 16,29 50,00 % 50,00 % 16,29 32,59
Sparen 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

83,10 83,10 166,20

Specifieke kosten
Kinderopvang 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00
Studiekosten 39,32 50,00 % 50,00 % 39,32 78,63
Extra (medische) kosten 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

39,32 39,32 78,63

230,65 230,65 461,30
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Stientje is geboren op 28/07/2001 (3,51 jaar op 31/01/2005) en volgt kleuteronderwijs 2de

jaar.

 

De gewone coëfficiënt is 0,1557 en de verhoogde coëfficiënt is 0,2024.  Percentage

meerkost is 30,00 %.

De primaire werkelijke kost (verblijfsgebonden + niet-verblijfsgebonden) voor Stientje is

299,16 euro.

 

* Hierbij werd de verhoogde coëfficiënt gebruikt.

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verblijfsgebonden kosten
Wonen * 40,42 50,00 % 50,00 % 40,42 80,84
Energie 12,57 50,00 % 50,00 % 12,57 25,13
Voeding, drank en
lichaamsverzorging

31,63 50,00 % 50,00 % 31,63 63,26

84,61 84,61 169,23

Niet-verblijfsgebonden kosten
Kleding en schoeisel * 18,62 50,00 % 50,00 % 18,62 37,24
Gezondheidszorg 5,50 50,00 % 50,00 % 5,50 11,00
Vervoer en communicatie * 28,11 50,00 % 50,00 % 28,11 56,22
Cultuur en ontspanning 12,74 50,00 % 50,00 % 12,74 25,48
Sparen 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

64,97 64,97 129,94

Specifieke kosten
Kinderopvang 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00
Studiekosten 9,16 50,00 % 50,00 % 9,16 18,32
Extra (medische) kosten 0,00 50,00 % 50,00 % 0,00 0,00

9,16 9,16 18,32

158,74 158,74 317,49
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Resultaatberekening
 

EINDRESULTAAT
 
Hoeveel kosten alle kinderen samen? 

 
Hoeveel betaalt iedere ouder? 

 
Hoeveel overheidstegemoetkomingen ontvangt iedere ouder? 

 
Hoeveel betaalt iedere ouder uit eigen inkomen? 

 
Hoeveel moet iedere ouder betalen volgens de inkomensverdeling? 

 
Hoeveel betaalt iedere ouder te veel of te weinig? 

Basiskosten: 1103,59
Onderwijs: 164,81
Kinderopvang: 0,00
Extra (medische) kosten: 0,00

TOTAAL 1268,40

Jean Marc Veerle Beide ouders
(a) 634,20 634,20 1268,40

Kinderbijslag 0,00 500,00 500,00
Studietoelagen 0,00 100,00 100,00
Fiscaal voordeel kinderopvang 0,00 0,00 0,00

TOTAAL                                                       (b) 0,00 600,00 600,00

(c) = (a) - (b) 634,20 34,20 668,40

16,30 % 83,70 % 100,00 %
(d) 108,92 559,49 668,40

(e) = (c) - (d) 525,28 -525,28 0,00

Veerle zou voor alle kinderen samen 525,28 euro onderhoudsgeld moeten betalen aan Jean
Marc.
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Hoeveel betaalt iedere ouder?

Veerle = 634,20 
(50%)

Jean Marc = 634,20 
(50%)

Hoeveel overheidsgemoetkomingen ontvangt iedere ouder?
Jean Marc = 0,00 

(0%)

Veerle = 600,00 
(100%)

Hoeveel betaalt iedere ouder uit eigen inkomen?

Veerle = 34,20 (5%)

Jean Marc = 634,20 
(95%)

Hoeveel moet iedere ouder betalen volgens de inkomensverdeling?

Veerle = 559,49 
(84%)

Jean Marc = 108,92 
(16%)
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RESULTAAT PER KIND
 

Floris is geboren op 03/10/1992 (12,33 jaar op 31/01/2005) en volgt secundair onderwijs 2de

jaar.

Veerle zou voor Floris 197,62 euro onderhoudsgeld moeten betalen aan Jean Marc.

 

Marieke is geboren op 27/07/1995 (9,52 jaar op 31/01/2005) en volgt secundair onderwijs

5de jaar.

Veerle zou voor Marieke 188,07 euro onderhoudsgeld moeten betalen aan Jean Marc.

 

Stientje is geboren op 28/07/2001 (3,51 jaar op 31/01/2005) en volgt kleuteronderwijs 2de

jaar.

Veerle zou voor Stientje 139,60 euro onderhoudsgeld moeten betalen aan Jean Marc.

 

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verdeling totale kost 244,81 244,81 489,62
- Verdeling netto kost (volgens
inkomensverdeling)

47,19 242,43 289,62

- Kinderbijslag 0,00 166,67 166,67
- Studietoelagen 0,00 33,33 33,33
- Fiscaal voordeel kinderopvang 0,00 0,00 0,00

RESULTAAT 197,62 -197,62 0,00

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verdeling totale kost 230,65 230,65 461,30
- Verdeling netto kost (volgens
inkomensverdeling)

42,58 218,72 261,30

- Kinderbijslag 0,00 166,67 166,67
- Studietoelagen 0,00 33,33 33,33
- Fiscaal voordeel kinderopvang 0,00 0,00 0,00

RESULTAAT 188,07 -188,07 0,00

Jean Marc Veerle Beide ouders
Verdeling totale kost 158,74 158,74 317,49
- Verdeling netto kost (volgens
inkomensverdeling)

19,15 98,34 117,49

- Kinderbijslag 0,00 166,67 166,67
- Studietoelagen 0,00 33,33 33,33
- Fiscaal voordeel kinderopvang 0,00 0,00 0,00

RESULTAAT 139,60 -139,60 0,00
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Resultaat per kostensoort
 

 Wonen
 

 Energie
 

 Voeding, drank en lichaamsverzorging
 

 Kleding en schoeisel
 

 Gezondheidszorg
 

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 56,98 56,98 113,97
2 Marieke 51,70 51,70 103,40
3 Stientje 40,42 40,42 80,84

149,10 149,10 298,21

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 17,72 17,72 35,43
2 Marieke 16,07 16,07 32,15
3 Stientje 12,57 12,57 25,13

46,35 46,35 92,71

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 44,59 44,59 89,18
2 Marieke 40,46 40,46 80,91
3 Stientje 31,63 31,63 63,26

116,67 116,67 233,35

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 26,25 26,25 52,50
2 Marieke 23,82 23,82 47,63
3 Stientje 18,62 18,62 37,24

68,69 68,69 137,37

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 7,76 7,76 15,51
2 Marieke 7,04 7,04 14,07
3 Stientje 5,50 5,50 11,00

20,29 20,29 40,59
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 Vervoer en communicatie
 

 Cultuur en ontspanning
 

 Sparen
 

 Kinderopvang
 

 Studiekosten
 

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 39,63 39,63 79,26
2 Marieke 35,96 35,96 71,91
3 Stientje 28,11 28,11 56,22

103,69 103,69 207,39

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 17,96 17,96 35,92
2 Marieke 16,29 16,29 32,59
3 Stientje 12,74 12,74 25,48

46,99 46,99 93,98

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 0,00 0,00
2 Marieke 0,00 0,00 0,00
3 Stientje 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 0,00 0,00
2 Marieke 0,00 0,00 0,00
3 Stientje 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 33,93 33,93 67,86
2 Marieke 39,32 39,32 78,63
3 Stientje 9,16 9,16 18,32

82,41 82,41 164,81
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 Extra (medische) kosten
 
# Naam Jean Marc Veerle Beide ouders
1 Floris 0,00 0,00 0,00
2 Marieke 0,00 0,00 0,00
3 Stientje 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
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